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völlig unzufriedengeht so …

33%

16%

sehr zufrieden

1%

49%

zufrieden weniger zufrieden

1%

Frage 35: Insgesamt bin ich mit der 
Arbeit meiner Branchenvertretung in 
der Wirtschaftskammer...

Mitglieder mit Teilnahme an der Umfragen = 1.427
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Die drei zentralen Fragen für die Zukunft des 
Direktvertriebs lauten:

1. Wird der Direktvertrieb seine Attraktivität für die jenigen 
beibehalten, die diesen Beruf gegenwärtig ausüben?

2. Wird der Direktvertrieb auch in Zukunft für Neueins teiger 
attraktiv sein?

3. Wird der Direktvertrieb auch in Zukunft weiter wach sen?

3www.zacharias-akademie.de
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1. Wird der Direktvertrieb seine Attraktivität für 
diejenigen beibehalten, die diesen Beruf 
gegenwärtig ausüben?
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zufrieden

6%

41%

53%

weniger zufriedenvöllig unzufrieden

0%

sehr zufrieden

Frage 31: Mit meiner Tätigkeit im 
Direktvertrieb bin ich:
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Mitglieder mit Teilnahme an der Umfragen = 1.443
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2. Wird der Direktvertrieb auch in Zukunft für 
Neueinsteiger attraktiv sein?
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Flexibilität und 

Unabhängigkeit

Begeisterung 

für die 

Produkte

Aufbau der 

persönlichen 

Karriere

41%

Zusätzliches 

Einkommen, 

Verdienst-

aussichten

79%

61%

Begeisterung 

für das 

Unternehmen

82%

52%

6%

Erfahrungen 

im vorherigen 

Beruf

Persönliche 

Weiter-

entwicklung

Familiäre 

Gründe, 

Arbeiten von 

zu Hause aus

34%

Kontakt zu 

Menschen

6%

42%

Sonstiges 

(bitte 

angeben)

44%

Frage 30: Ich habe aus folgenden Gründen mit 
meiner Tätigkeit im Direktvertrieb begonnen:
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Mitglieder mit Teilnahme an der Umfragen = 1.443; Mehrfachnennungen möglich
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Nahrung-

sergänzungs-

mittel, 

Vitamine, 

Säfte

35%

Wellness / 

Gesundheit 

(Diät-

produkte, 

Aroma-

therapie, …)

9%

29%

Personal 

Care 

(Kosmetik, 

Körper-

pflege, 

Düfte, …)

3% 3%

Wohn-

accessoires 

(Kerzen, …)

Schmuck 

(Mode-

schmuck, 

Magnet-

schmuck und 

Accessoires)

Lebens-

mittel / 

Genuss-

mittel 

(z.B. Wein)

Freizeit-

bedarf / 

Bildung 

(Bücher, 

Spiele, …)

Mode 

(Textilien, 

Dessous,…)

Tiernahrung

2%
1%

Haushalts-

waren / 

Elektro-

geräte 

(Mikrofaser, 

Staub-

sauger, …)

Wasser-

technologie 

(z.B. Filter-

systeme)

2%

13%

1%
2%

Frage 6: Ich vermittle / verkaufe Produkte aus 
folgender(n) Branche(n), die den folgenden 
Anteil an meinem Gesamtumsatz haben:

8

Mitglieder mit Teilnahme an der Umfragen = 1.718
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75%

männlich

25%

weiblich

Frage 25: Ich bin…
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Mitglieder mit Teilnahme an der Umfragen = 1.443
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Frage 18: Mein durchschnittliches Brutto –
Monatseinkommen(1) als Vertriebspartner im 
Direktvertrieb beträgt:

10

(1) Provision oder Handelsspanne 

Frage 20: Meine Tätigkeit im Direktvertrieb übe ich

Stunden pro Woche aus (Ohne Reisezeiten)

über 31 (n = 83)über 31 (n = 1.360)

0 - 500 

Euro

6%

57%

1.001 -

1.500 

Euro

501 -

1.000 

Euro

21%

6%

1.501 -

2.500 

Euro

3%

2.501 -

4.000 

Euro

4.001 -

6.000 

Euro

5%

1%

6.001 -

10.000 

Euro

über 

20.000 

Euro

0%

10.001 -

20.000 

Euro

1%

0 - 500 

Euro

4%
5%

1.001 -

1.500 

Euro

501 -

1.000 

Euro

4%

7%

1.501 -

2.500 

Euro

24%

2.501 -

4.000 

Euro

4.001 -

6.000 

Euro

29%

13%

6.001 -

10.000 

Euro

über 

20.000 

Euro

5%

10.001 -

20.000 

Euro

10%

nebenberuflich hauptberuflich
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Die letzte, die entscheidende Frage lautet:

3. Wird der Direktvertrieb und die Zahl der                               
…..Direktberaterinnen und Direktberater in                      
…..Österreich in Zukunft weiter wachsen?
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� 94% der Direktberater sind mit ihrem Beruf sehr    
..zufrieden bzw. zufrieden

� 55% der Direktberater wollen ihren Zeiteinsatz erhö hen

� 89% beurteilen die Entwicklung des Direktvertriebs in     
den nächsten Jahren sehr positiv bzw. positiv

� 84% glauben, dass ihr Einkommen bis 2020 steigen     
bzw. stark ansteigen wird 
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13%

6%

4%

3%

1%

0,2% 0,2%

0%

2%

4%

6%
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10%
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14%
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Anteil der im Direktvertrieb Tätigen in Prozent der Bevölkerung

Eigene Statistik auf Basis Zahlen WFDSA 2017 und Statista 2017
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Gratis-Video zum Thema 

„Einkommen im Direktvertrieb und Network-Marketing“

www.zacharias-akademie.de 
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